Sujet n°27 - exercice n°1

Dans cet exercice, un arbre binaire de caractéres est stocké sous la forme d'un
dictionnaire ou les clefs sont les caractéres des nceuds de I'arbre et les valeurs, pour
chaque clef, la liste des caractéres des fils gauche et droit du nceud.

Par exemple, I'arbre

F
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C E H
est stocké dans
a — {ll;"T:[TBT"FGT], 'IB'I:[IAI,IDI], I_;'I:Lr:["’rr]’ TDT:[TCTFTEI]' \
IC'I':['I"I'"I"I']’ 'EI:[I'pII]; IGI:TII;III]’ lIl:[lt!THT]! \

lH‘:["p"]}

Ecrire une fonction récursive taille prenanten paramétres un arbre binaire arbre sous
la forme d’un dictionnaire et un caractére lettre qui est la valeur du sommet de |'arbre,
et qui renvoie la taille de I'arbre a savoir le nombre total de nceud.

On pourra distinguer les 4 cas ou les deux « fils » du nceud sont '', le fils gauche
seulement est ' ', le fils droit seulement est ' ', aucun des deux fils n'est ''.
Exemple :

>>»>» taille(a, "F'")
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